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COMMUNIQUE DE LA HAUTE AUTORITE DE LA
COMMUNICATION AUDIOVISUELLE (HACA) SUITE AUX
PROPOS TENUS A L'EGARD DU PRESIDENT LAURENT
GBAGBO SUR LA CHAINE DE TELEVISION « LIFE TV »

La Haute Autorité de la Communication Audiovisuelle (HACA) constate que la
chaine Life Tv a consacré la premiére partie de I'émission « Le Talk » du 22
aolit 2023, a la critique de la conférence de presse animée par I'ancien
Président de la République, Monsieur Laurent GBABGO, a travers le regard des
chroniqueurs de |'émission.

Au cours de la séquence portant sur la forme de cette conférence de presse,
une des chroniqueuses de I'émission a indiqué ceci «...Je sais déja qu'a
travers ce que je viens de dire, il y a beaucoup qui vont dire, oui elle
est partisane, elle mange au restaurant, mais moi, jai juste envie de
vous répondre que c'est vous qui vous faites rouler dans la farine parce
que vous aimez un boulanger ».

Le Collége des Membres de la HACA, sur auto-saisine et sur saisine du Parti des
Peuples Africains-Céte d'Ivoire (PPA-CI), aprés analyse de cette séquence de
I'’émission, entend rappeler les principes suivants :

- Laliberté d’expression, donc de commentaire et de critique, est consacrée
en Cote d'Ivoire et garantie par la HACA en matiére de communication
audiovisuelle ;

- Toute critique, f{it-elle acerbe et partisane, est consubstantielle a la liberté
de communication ;

- Toutefois, la HACA, tout en garantissant cette liberté, veille également au
droit du citoyen a une communication respectueuse d'un minimum de
bienséance ;
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La HACA considére que les propos tenus par la chroniqueuse, a I'endroit du
Président Laurent GBAGBO, sont irrévérencieux au regard de sa qualité d’ancien
Président de la Républigue.

En conséquence de ce qui précéde, le College des Membres de la HACA, réuni
en visio-conférence le 25 aolt 2023, a décidé d'interpeller la chroniqueuse
concernée mais également l'animateur et modérateur de I'émission pour n’avoir
pas suffisamment maitrisé I'antenne a I'occasion de la séquence incriminée.

La HACA appelle par ailleurs a une vigilance accrue afin que les choix politiques
des citoyens soient respectés.

Fait a Abidjan, le 28 ao(t 2023

Pour la HACA
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